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EXTRATO DE ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO VIRTUAL ORDINÁRIA NO ANO DE 2021 
DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE FÍSICA -
PPGEnFis/UFES DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO.  
 
No dia dez de fevereiro de dois mil e vinte e um, foi realizada a reunião virtual e os pontos 
de pauta, foram enviados por e-mail aos seguintes membros deste Colegiado: professores 
Flávio Gimenes Alvarenga (Coordenador), Geide Rosa Coelho (Coordenador Adjunto), 
Laércio Ferracioli, Giuseppi Gava Camiletti, Márcia Regina Santana Pereira, Breno Rodrigues 
Segatto, Carlos Augusto Cardoso Passos, Rodrigo Dias, Gustavo Viali, Sérgio Mascarello Bisch, 
Mirian do Amaral Jonis Silva, João Paulo Erthal, Simone Aparecida Fernandes Anastácio e os 
representantes discentes José Izaías Moreira Schrrer Neto e Karoline Gonzaga Oliveira. Os 
membros que responderam, dentro do prazo previsto foram: Flávio Gimenes Alvarenga 
(Coordenador), Geide Rosa Coelho (Coordenador Adjunto), Giuseppi Gava Camiletti, Breno 
Rodrigues Segatto, Carlos Augusto Cardoso Passos, Rodrigo Dias, Gustavo Viali, Sérgio 
Mascarello Bisch, Laércio Ferracioli, João Paulo Erthal, Simone Aparecida Fernandes 
Anastácio e os representantes discentes José Izaías Moreira Schrrer Neto e Karoline Gonzaga 
Oliveira. 
====================================================================== 
PAUTA: 1 - Aprovação da ata da sexta Reunião Ordinária do do PPGEnFis. 2 - 
Deliberação sobre a solicitação de prorrogação de defesa dos seguintes discentes: 
Francisco Elias Gomes, José Izaias Moreira Scherrer Neto, Luiz Henrique Martins 
Soares, Marcos Vinícios Oliveira, Miranda Ferreira Neves, Mirleni de Jesus, Sebastião 
Almeida Mota, Renan Costa Loyola e Wanessa Santos Santana. Todos os pedidos de 
prorrogação de prazo de Defesa, por até seis meses, da Turma 2019, tiveram ciência dos 
orientadores. Foi solicitado aos membros que se manifestassem em relação a cada 
solicitação, como segue: (  ) Favorável;  (  )  Contrário; ;  ( ) Comentários que julgar necessários 
sobre este ponto. Todos os membros que responderam foram favoráveis à aprovação da 
prorrogação de prazo de Defesa, porém com algumas revisões a serem feitas nas solicitações 
dos seguintes discentes: Miranda Ferreira Neves, Luiz Henrique Martins Soares, Sebastião 
Almeida Mota e Mirleni de Jesus, juntamente com seus respectivos orientadores. As 
ponderações feitas pelo professor Geide Rosa Coelho foram: Rever os pedidos de 
afastamento de Miranda, Luís e Sebastião (juntamente com sua orientadora), pois existem 
inconsistências no segundo parágrafo ao afirmarem inicialmente que os produtos foram 
aplicados, mas logo à frente afirmam que o produto ainda será aplicado. Minha sugestão é na 
escrita do documento mesmo (para que os registros fiquem corretos), do ponto vista do 
direito à prorrogação que eles estão amparados, tanto pelo MNPEF quanto pela PRPPG, com 
as orientações referentes ao contexto de pandemia e coerente com o nosso Regimento 
Interno. O cronograma apresentado pela mestranda Mirleni de Jesus ultrapassa os seis 
meses a que tem direito nesse pedido de prorrogação. Foi sugerido pelo professor Geide 
Rosa Coelho, revisão no pedido da sua aprovação. 
=====================================================================
Nada mais havendo a tratar, ao final, Raquel Bittencourt, secretária do PPGEnFis lavrou a presente 
ata, que após lida e aprovada, foi devidamente assinada pelos membros presentes. Vitória-ES, 10 
de fevereiro de 2021. 

 


